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Americké akciové indexy dnes reflektují bouřlivý vývoj v technologickém sektoru,
především pak v segmentu firem těžící z fenoménu umělé inteligence. Ten zažívá očistnou
kůru poté, co dosažené výsledky nejnovějšího AI modelu mladé čínské spol. DeepSeek,
ukázaly srovnatelný výkon za výrazně nižší cenu než američtí konkurenti. Technologický
Nasdaq oslabuje o více než 3 %, širší index S&P500 pak odepisuje bezmála 2 %. Naopak
mírné zisky vykazuje defenzivněji orientovaný index Dow Jones.

Dlouho nevídané dvojciferné poklesy dnes vidíme u řady titulů spojených s umělou inteligencí,
především pak u výrobců čipů včetně vlajkové lodi Nvidia (NVDA -16 %), která pravděpodobně
zaznamená rekordní jednodenní ztrátu tržní hodnoty v historii akciových trhů. V čele poklesů se ale
drží i výrobci elektřiny z obav z ukončení „hladu“ po energiích, v čele se spol. Vistra (VST -28 %), s
ohledem na deklarovanou výrazně nižší energetickou náročnost DeepSeek modelu.

Bude zajímavé sledovat další vývoj. Nicméně trhy v předvečer výsledků předních technologických
firem dostaly zajímavou zápletku, Nasdaq dnešní ztrátou promptně vymazal letošní kladnou bilanci.
„Žolíkem“ v této hře je (staro)nový americký prezident D. Trump, který umí americko-čínské vztahy
pravidelně zamotávat.

Defenzivní sektory dnes zachraňují celkovou výkonnost indexů. Daří se sektoru nezbytných statků
(+2,5 %) a zdravotnictví (+1,8 %). Naopak IT segment oslabuje o více než 6 % a utility odepisují přes
3 %. Příznivý den dnes logicky zažívají dluhopisy, které solidně zpevňují napříč splatnostmi. Výnos
10letého bondu se posunul na 4,53 % z pátečních 4,62 %. Drahé kovy ale ztrácí. Zlato odepisuje 1,2
% na 2737,5 USD/oz, stříbro 1,7 % s posunem na 30,08 USD/oz. Červenají se také energie. Ropa
oslabuje o 2,3 % na 72,9 USD/barel, zemní plyn ztrácí téměř 10 % na 3,65 USD/mmbtu.

Na korporátní úrovni nejlepší výsledek zaznamenává přední telekomunikační spol. AT&T (T +6,9 %)
po slušných čtvrtletních výsledcích a potvrzeném výhledu. V suterénu se pak nachází zmiňované
společnosti s vazbou na segment umělé inteligence a výrobci elektřiny.
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